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2. PROCEDIMIENTOS DE CONTROL 
2.19 PREGUNTAS URGENTES 
2.19.01 TEXTOS PRESENTADOS 
Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Andrés 
Fernández Vilanova al Consejo de Gobierno sobre qué midíes va poner en prática pa solucionar les escesives listes d'espera en 
Neuropediatría del HUCA que denuncien les families afectaes (10/0187/1855/22512) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 6 de febrero de 2018.) 

Andrés Fernández Vilanova, Diputáu del Grupu Parlamentariu Podemos Asturies, al abellugu de lo 
previsto nos artículos 210 y siguientes del Reglamentu de la Cámara, formula con calter urxente al 
Conseyu de Gobiernu pa la so respuesta oral ente'l Plenu la siguiente 
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PREGUNTA 

¿Qué midíes va poner en prática pa solucionar les escesives listes d'espera en Neuropediatría del 
HUCA que denuncien les families afectaes? 

XUSTIFICACIÓN D'URXENCIA 

L'estáu de la lista d'espera pa pacientes de Pediatría con sospecha d'alteraciones neurolóxicas supera 
con creces el límite de lo prudencial en relación cola progresión de les posibles patoloxíes. La espera 
escesiva distorsiona'l procesu diagnósticu, xenera importante ansiedá a les families, ya incluso 
puede poner en compromisu la salú d'esti tipu de pacientes. Trátase d'una situación insostenible que 
requier respuesta por parte de l'Alministración sanitaria a la mayor brevedá. 

Xunta Xeneral, 5 de febreru de 2018. Andrés Fernández Vilanova. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno de la Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias doña María del Carmen 
Fernández Gómez al Consejo de Gobierno sobre si tiene prevista alguna medida para que tanto Mieres como Salas puedan tener 
planes de empleo en sus municipios en el presente año (10/0187/1856/22521) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 6 de febrero de 2018.) 

Carmen Fernández Gómez, Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo 
previsto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta para su respuesta oral ante el Pleno de la Cámara con carácter 
urgente. 

PREGUNTA 

¿Tiene prevista el Gobierno de Asturias alguna medida para que tanto Mieres como Salas puedan 
tener planes de empleo en sus municipios en el presente año? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La problemática derivada de los planes de empleo en estos y otros municipios asturianos justifica la 
urgencia de la presente pregunta. 

Palacio de la Junta General, 5 de febrero de 2018. Carmen Fernández Gómez. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

ANTE LA COMISIÓN DE EMPLEO, INDUSTRIA Y TURISMO 
Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión de la Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias doña María del 
Carmen Fernández Gómez al Consejero de Empleo, Industria y Turismo sobre si tiene prevista alguna medida para que tanto 
Mieres como Salas puedan tener planes de empleo en sus municipios en el presente año (10/0252/1167/22526) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 6 de febrero de 2018.) 

Carmen Fernández Gómez, Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo 
previsto en los artículos 215 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Empleo, Industria y Turismo la siguiente pregunta para su respuesta oral ante la Comisión 
competente. 

PREGUNTA 

¿Tiene prevista el Gobierno de Asturias alguna medida para que tanto Mieres como Salas puedan 
tener planes de empleo en sus municipios en el presente año? 
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JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La problemática derivada de los planes de empleo en estos y otros municipios asturianos justifica la 
urgencia de la presente pregunta.  

Palacio de la Junta General, 5 de febrero de 2018. Carmen Fernández Gómez. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

ANTE LA COMISIÓN DE SANIDAD 
Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Andrés 
Fernández Vilanova al Consejo de Gobierno sobre qué midíes va poner en prática pa solucionar les escesives listes d'espera en 
Neuropediatría del HUCA que denuncien les families afectaes (10/0252/1166/22511) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 6 de febrero de 2018.) 

Andrés Fernández Vilanova, Diputáu del Grupu Parlamentariu Podemos Asturies, al abellugu de lo 
previsto nos artículos 210 y siguientes del Reglamentu de la Cámara, formula con calter urxente al 
Conseyu de Gobiernu, pa la so respuesta oral ente la Comisión correspondiente, la siguiente 

PREGUNTA 

¿Qué midíes va poner en prática pa solucionar les escesives listes d'espera en Neuropediatría del 
HUCA que denuncien les families afectaes? 

XUSTIFICACIÓN D'URXENCIA 

L'estáu de la lista d'espera pa pacientes de Pediatría con sospecha d'alteraciones neurolóxicas supera 
con creces el límite de lo prudencial en relación cola progresión de les posibles patoloxíes. La espera 
escesiva distorsiona'l procesu diagnósticu, xenera importante ansiedá a les families, ya incluso 
puede poner en compromisu la salú d'esti tipu de pacientes. Trátase d'una situación insostenible que 
requier respuesta por parte de l'Alministración sanitaria a la mayor brevedá. 

Xunta Xeneral, 5 de febreru de 2018. Andrés Fernández Vilanova. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

⎯⎯ ♦ ⎯⎯

4. OTRAS INFORMACIONES 
4.04 ACTIVIDAD PARLAMENTARIA 
Sesión del Pleno número 78, de 8 de febrero de 2018 (10/0032/0084/22517) 

Al amparo de lo dispuesto en el artículo 76.1 del Reglamento de la Junta General, se convoca sesión 
del Pleno a celebrar el jueves 8 de febrero de 2018, a partir de las 10:00 horas, y el viernes 9 de 
febrero de 2018, a partir de las 10:00 horas, con el siguiente orden del día: 
1. Interpelación del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida al Consejo de Gobierno sobre política 
general en materia de ordenación del territorio y, más en concreto, sobre el área metropolitana 
central. 
2. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Luis Miguel Venta Cueli al 
Consejo de Gobierno sobre si está satisfecho con la calidad del aire en Asturias. 
3. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Héctor Piernavieja Cachero 
al Consejo de Gobierno sobre cómo es posible que una instalación como el desguace de Riestra, 
incendiado a principios de enero, estuviera operando sin la correspondiente autorización ambiental. 
4. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Paula Valero 
Sáez al Consejo de Gobierno acerca de qué medidas van a implementar para neutralizar los nidos de 
Vespa velutina denunciados al 112 y que están pendientes del tratamiento. 
5. Interpelación del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Carlos José Suárez Alonso al 
Consejo de Gobierno en materia sanitaria y, en concreto, sobre la situación laboral y de los distintos 
servicios del hospital del Oriente de Asturias tras su fusión parcial con los servicios equivalentes en 
el hospital de Cabueñes. 
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6. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Andrés Fernández 
Vilanova al Consejo de Gobierno sobre cómo ye posible que tras la reciente oposición vuelvan a 
quedar vacíos asistenciales na Pediatría d'Atención Primaria en Cabrales-Peñamelleras-Llanes, 
Tinéu-Navelgas, Cangas-Degaña-Ibias-Allande, Siero-Berrón, Uviéu ya nel área de Xarrio, entre 
outros l.lugares, ya por qué nun s'ofertan como interinidades las plazas vacantes qu'hai. 
7. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias doña Cristina Coto de la 
Mata al Consejo de Gobierno sobre qué medidas va a poner en marcha para garantizar la máxima 
calidad de vida de los diabéticos. 
8. Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Nicanor García 
Fernández al Consejero de Educación y Cultura sobre política en materia de personal docente y, más 
en concreto, sobre el desarrollo reglamentario de la de medidas de autoridad del profesorado. 
9. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Pedro de Rueda Gallardo al 
Consejo de Gobierno sobre qué medidas tiene pensado tomar acerca del Museo de Bellas Artes de 
Asturias. 
10. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María Gloria García 
Fernández al Consejo de Gobierno sobre cuándo tienen previsto dictar resolución para el inicio del 
expediente de cambio en la determinación de topónimos para Turón. 
11. Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza al 
Consejo de Gobierno sobre cómo califica su compromiso con el Museo de Bellas Artes de Asturias. 
12. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida doña María 
Concepción Masa Noceda al Consejo de Gobierno acerca de cómo explica el Gobierno el nuevo 
retraso que se ha producido en el proceso de construcción del segundo IES de La Corredoria. 
13. Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Matías Rodríguez Feito al Consejo 
de Gobierno sobre si sigue pensando que el ERA cometió “errores” en la emisión de facturas. 
14. Pregunta de la Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos doña Diana María Sánchez Martín 
al Consejo de Gobierno sobre si se ha puesto en marcha alguna medida encaminada a cumplir los 
compromisos adquiridos por el Servicio Público de Empleo del Principado de Asturias (Sepepa) en el 
marco del convenio firmado entre la Consejería de Servicios y Derechos Sociales y el Servicio Público 
de Empleo para la incorporación laboral y social de las personas beneficiarias de salario social 
básico. 
15. Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias doña María del Carmen 
Fernández Gómez al Consejo de Gobierno sobre qué medidas va a adoptar respecto a la tardanza en 
la concesión de los códigos de explotación agraria (CEA) que están sufriendo los emprendedores. 
16. Solicitud de once Diputados del Grupo Parlamentario Popular de comparecencia ante Pleno de la 
Consejera de Hacienda y Sector Público para informar sobre los efectos y consecuencias de la 
prórroga presupuestaria. 
17. Toma en consideración de la Proposición del Grupo Parlamentario Popular de Ley del Principado 
de Asturias de primera modificación de la Ley 11/1986, de 20 de noviembre, por la que se reconoce la 
personalidad jurídica de la parroquia rural. 
18. Preguntas al Presidente. 
19. Moción del Grupo Parlamentario Ciudadanos subsiguiente a la interpelación de su Diputado don 
Luis Armando Fernández Bartolomé al Consejero de Sanidad sobre política en materia de salud 
pública y, más en concreto, sobre los planes de control y vigilancia de las pseudoterapias o terapias 
sin evidencia científica. 
20. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida sobre elaboración de un plan 
para reducir al 50 % el volumen de desperdicio de alimentos. 
21. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Podemos Asturies de medidas para la igualdad de 
oportunidades en el acceso al empleo público. 
22. Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Foro Asturias por la que se insta al Consejo de 
Gobierno a la elaboración y remisión a esta Cámara de un plan de fomento de la natalidad que 
contemple una serie de ayudas. 

Palacio de la Junta General, 5 de febrero de 2018. El Presidente de la Cámara, Pedro Sanjurjo 
González. 
Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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